

Противостояние: небрежный Голков против народного гнева Будуева

История с обращением депутата Госдумы Николая Будуева к жителям Бурятии и городскому совету Улан-Удэ получила продолжение.

Напомним, бывший депутат горсовета, активист ОНФ и оппозиционер действующей в Бурятии власти Будуев проехался по чиновникам мэрии республиканской столицы. Те во время кризиса запланировали затратные кинофестиваль и конкурс красоты. Политику руководства Улан-Удэ депутат назвал аморальной. Мэр Улан-Удэ Александр Голков не признает кризис, следует из сообщения, и заслуживает обвинений в дилетантизме. Это, в свою очередь, отсылка к критическим выпадам самого Голкова в сторону правительства Бурятии.

Не привыкший игнорировать критику в свою сторону мэр Улан-Удэ ответил депутату Государственной Думы в Фейсбуке. Мэра Улан-Удэ выпады оппонента сильно уязвили – это бросается в глаза с первых строк сообщения.



«Материал заказной и если крупный специалист по природным ресурсам с историческим образованием не понимает, что для него сделали все, чтобы сбылась его мечта-стать депутатом ГД,

то ему надо хотя бы директором домоуправления поработать. Спасибо от таких и не услышишь, то хотя бы партию не позорьте, которая Вас тянула.

Вас, Коля, как всегда подставили и использовали. Будьте выше, лично я Вас простил и забыл. Даже исполнительный лист в Ваш адрес не направил, где Вы обязаны были написать опровержение и выплатить судебные издержки по одному из трёх исков, а не одиннадцати, как Вы везде трубили».

И дальше в том же духе – с нарочитой небрежностью улан-удэнский мэр переходит в откровенную атаку. Впрочем, фамильярность не мешает Голкову учить Будуева хорошим манерам. Уже под конец своего обращения мэр решает наконец опровергнуть обвинения в необоснованных затратах во время кризиса.

«По тем же конкурсам поинтересовались бы у И.В.Смоляк - она бы ,я почему то, даже уверен, рассказала бы Вам, что деньги целевые и федеральные, выделены только на эти мероприятия в соответствии с постановлением правительства РФ санкционированы НХ и соглашением Минкульта РБ и РФ.

О важности этого раздела постановления правительства очень хорошо выступала и говорила член ОНФ Линховоин Д.Л. И не на какие другие цели их использовать нельзя».

Подытоживает Александр Голков советом Будуюеву «использовать свое депутатство во благо», как бы намекая – а к нам не суйся.

Ответ Николая Будуюева не заставил себя долго ждать. Опускаться до ответной фамильярности депутат Госдумы не стал, подчеркнуто делая это «в знак благодарности» и из-за разницы в возрасте.

И перешел сразу к разговору по делу – Будуюеву известно, что деньги целевые, но утверждал статьи расходов по ним сам Голков. Далее депутат Госдумы перечисляет альтернативные варианты трат – премии врачам и соцработникам, компьютеры и интерактивные доски школьникам, помощь обветшалым домам культуры в районных центрах. Наконец, можно было выпустить учебник по истории Улан-Удэ или помочь бурятскому режиссеру доснять фильм.

«В этот перечень могли бы войти и другие полезные дела, непротиворечащие распоряжению N 922-р, которое подразумевает "сохранение историко-культурного наследия, информационное сопровождение празднования, конкурсы социальных проектов, просветительские проекты". Однако, вы предпочли дорогостоящие фейерверки, многозатратные конкурсы красоты, фуршеты для избранных в Москве», - рассуждает Николай Будуюев.

Теперь ход за Александром Голковым, который выбрал «дорогостоящие фейерверки, многозатратные конкурсы красоты, фуршеты для избранных в Москве». И совсем не факт, что у него найдутся ответы на резонные вопросы бывшего коллеги.

Бабр внимательно следит за развитием событий.

Ранее в сюжете:

[Республика заплатит. Богатый Новый год для бедствующего Улан-Удэ](#)

[Николай Будуюев подкинул Александру Голкову повод для радости](#)

[Обращение Николая Будуюева к гражданам Бурятии и депутатам Улан-Удэ](#)

[Николай Будуюев разгромил Александра Голкова и власти Улан-Удэ](#)

[Блогот. Обращение к Николаю Будуюеву](#)

[Блогот. Николай Будуюев: нельзя видеть заговор во всем](#)

Фото: www.infpol.ru

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

[Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)



Читайте нас в Телеграме!

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ, РОССИЯ
👁 11709 07.11.2016, 12:31 🔄 1157

URL: <https://babr24.com/?ADE=151687> Bytes: 5179 / 4268 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)